



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 936/2023

Sumário: Retifica o Aviso n.º 22207/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 224, de 20 de novembro de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 22207/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 224, de 20 novembro de 2023, referente a abertura de procedimento concursal comum para um assistente operacional para o Instituto Politécnico de Santarém:

Onde se lê:

«4 — As candidaturas decorrem pelo prazo de dez dias úteis, contados a partir da data de publicação da oferta de emprego na Bolsa de Emprego Público (www.bep.gov.pt), a qual deverá ser publicitada no primeiro dia útil após a publicitação do presente aviso, mediante formulário disponível na página dos Serviços Centrais:»

deve ler-se:

«4 — As candidaturas decorrem pelo prazo de vinte dias úteis, contados a partir da data de publicação da oferta de emprego na Bolsa de Emprego Público (www.bep.gov.pt), a qual deverá ser publicitada no primeiro dia útil após a publicitação do presente aviso, mediante formulário disponível na página dos Serviços Centrais:»

6 de dezembro de 2023. — O Presidente do Instituto Politécnico de Santarém, *Prof. Doutor João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

317139669